МКУ «КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН»

Утверждено Коллегией МКУ «Контрольно-счетная палата муниципального образования город Набережные Челны Республики Татарстан» (протокол от 03.08.2022 № 13)

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на проект решения Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны Республики Татарстан (16 заседание)

Контрольно-счетной палатой проанализирован представленный проект решения Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны «О внесении изменений в отдельные решения Городского Совета в области оплаты труда работников муниципальных учреждений» (далее — Проект). Проектом предложены изменения решения Городского Совета от 10.08.2018 № 26/8 (в редакции решений Городского Совета от 08.11.2018 № 27/10, от 23.05.2019 № 31/6, от 06.12.2019 № 34/7, от 11.08.2020 № 41/8, от 27.12.2021 № 11/7, от 13.04.2022 № 14/7) «Об условиях оплаты труда руководителей и работников муниципальных образовательных организаций и отдельных муниципальных организаций города Набережные Челны».

Проведенный анализ позволяет сделать выводы:

- 1) Согласно статье 53 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», органы местного самоуправления самостоятельно определяют размеры и условия оплаты труда работников муниципальных предприятий и учреждений. В соответствии с пунктом 52 части 1 статьи 28 Устава города определение размеров и условий оплаты труда работников муниципальных учреждений входят в компетенцию Городского Совета.
- 2) В вышеуказанное решение Городского Совета Проектом вносятся изменения редакционного характера, а именно в части:
- условий произведения единовременной поощрительной выплаты работникам образовательных организаций, дошкольных образовательных организаций, организаций дополнительного образования, культуры, искусства и кинематографии, библиотек, музеев, культурно-досуговых учреждений культуры по основному месту работы и основной должности;
- выплаты стимулирующего характера за качество выполняемых работ заместителю руководителя, главному бухгалтеру общеобразовательной организации, дошкольной образовательной организации, организации дополнительного образования, с учетом результатов деятельности, определяемых на основании критериев эффективности их деятельности, установленных локальными нормативными актами.

- 3) Аналогичные изменения внесены для государственных учреждений постановлением Кабинетом Министров Республики Татарстан от 15.06.2022 № 566 «О внесении изменений в отдельные постановления Кабинета Министров Республики Татарстан».
 - 4) Вносимые изменения не увеличивают расходы городского бюджета.

С учетом вышеизложенного Контрольно - счетная палата считает возможным рассмотреть представленный проект на заседаниях комиссий Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны.

Председатель Т.В. Шливе